



KLASA: 050-01/23-01/01
URBROJ: 2103-1-21-02-23-9
U Bjelovaru, 7. srpnja 2023.

Temeljem zahtjeva za utvrđivanje stegovne odgovornosti studentica Karle Gostović i Elize Grgić kojega je 28. lipnja 2023. godine podnio dr. sc. Zoran Vrhovski, kratka oznaka predmeta: VUB-SPS-22/23-2, a u skladu s člankom 10. i člankom 13. Pravilnika o stegovnoj odgovornosti studenata Veleučilišta u Bjelovaru, Povjerenstvo za stegovni postupak studenata Veleučilišta u Bjelovaru u sastavu Ivana Jurković, Anita Lončar i Iva Stanković, OIB Veleučilišta u Bjelovaru: 16575582886, na raspravi održanoj 7. srpnja 2023. godine donijelo je

ODLUKU O STEGOVNOJ MJERI OPOMENE PRED ISKLJUČENJE

Izvanrednoj studentici **Karli Gostović**, OIB: 54534155421, JMBAG: 0314025690, Zrinski Topolovac 98, 43202 Zrinski Topolovac zbog utvrđene stegovne odgovornosti i počinjenja težeg stegovnog djela grube povrede kulturnog ponašanja i pristojnosti, neovlaštenog snimanja i grubog narušavanja ugleda Veleučilišta u Bjelovaru izriče se stegovna mjera **opomena pred isključenje**.

Obrazloženje

Dana 28. lipnja 2023. godine Povjerenstvo za stegovni postupak Veleučilišta u Bjelovaru je zaprimilo zahtjev za utvrđivanje odgovornosti studentice za počinjeno djelo podnositelja zahtjeva dr. sc. Zorana Vrhovskog o sumnji na nedopušteno ponašanje studentice tijekom obavljanja stručne prakse.

Kako bi se utvrdilo činjenično stanje te jesu li studentice bile upoznate s odredbama Etičkog kodeksa, Kodeksa ponašanja i odijevanja tijekom stručne prakse, te drugih općih akata koje sadrže odredbe o prihvatljivom ponašanju, Povjerenstvo je sukladno Pravilniku o stegovnoj odgovornosti zatražilo izjave studentica i svjedoka.

Studentica Karla Gostović izjavila da je svjesna da je pogriješila, da nije shvaćala ozbiljnost i težinu svog ponašanja i da je to trebala biti interna šala, ali je u trenutku rasprave izjavila da je sada svjesna težine neprihvatljivosti svojih postupaka.

Iz izjava prisutnih svjedoka Povjerenstvo za stegovni postupak studenata utvrdilo je da su studentice tijekom studiranja na Veleučilištu u Bjelovaru kontinuirano informirane o pravilima i kodeksima ponašanja tijekom obavljanja stručne prakse, što su obje studentice i potvrdile.

Budući da su navedenim ponašanjem studentice prekršile odredbe općih akata Veleučilišta, posebno Etičkog kodeksa, Kodeksa ponašanja i odijevanja u vrijeme provođenja kliničke prakse u kojem je navedeno da su studenti dužni s poštovanjem pristupati bolesnicima poštujući pravo bolesnika na osobnost i privatnost, fizički i mentalni integritet, svjetonazor, moralna i vjerska uvjerenja bolesnika.

Stegovno povjerenstvo utvrdilo je da je studentica Karla Gostović svojim ponašanjem pokazala neprofesionalnost i nestručnost te izrazito nepoštivanje dostojanstva prema bolesnicima i instituciji u kojoj se provodi klinička praksa, Veleučilištu u Bjelovaru, ali i cjelokupnoj sestrinskoj profesiji.

Uvidom u studentski dosje studentice utvrđeno je da je dosad tijekom studiranja na Veleučilištu u Bjelovaru studentica uredno izvršavala svoje studentske obveze te nije imala prethodno izrečenih stegovnih mjera.

Temeljem utvrđenih činjenica i dokaza kojima su iste potkrepljene, utvrđeno je nedolično ponašanje studentica kojim se narušava ugled Veleučilišta, ali isto tako utvrđeno je da je studentica svjesna svog ponašanja i iskazuje izrazito žaljenje i pokajanje i želju da se svojim angažmanom kroz rad Studentskog zbora Veleučilišta u Bjelovaru uključi u osvještavanje studenata o ponašanjima koji se u današnjem društvu njihovih generacija smatraju „normalnim“, a mogu izazvati nepovratne i teške posljedice. Slijedom svega navedenog i utvrđenog činjeničnog stanja odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke dopušteno je pravo žalbe. Žalba se podnosi u roku od 15 dana od dana primitka ove odluke. Žalba se podnosi u dva istovjetna primjerka, u pisanom obliku, Tajništvu Veleučilišta, koje je proslijeđuje na odlučivanje Vijeću veleučilišta. Pravovremeno izjavljena žalba odgađa izvršenje odluke Stegovnog povjerenstva. Stranka ima pravo odreći se prava na žalbu od dana primitka ove Odluke do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.

Povjerenstvo za stegovni postupak studenata
Predsjednica:
Ivana Jurković, mag. educ. philol. angl. et germ.

